



## Сотрудники Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России поздравили с победой на чемпионате СЗФО по рукопашному бою общественного помощника Юлию Шакирову



Руководство и коллектив Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации поздравили общественного помощника Юлию Шакирову с победой на чемпионате по рукопашному бою по Северо-Западному федеральному округу среди женщин, прошедшем в ноябре 2020 года в Ленинградской области.

В феврале 2020 года сотрудники Северо-Западного СУТ СК России предложили руководству подшефного «Детского дома №3» города Сыктывкара, с которым сложились уже дружеские отношения, отправить старших детей на день открытых дверей в ведомственную академию, расположенную в Санкт-Петербурге. В число тех, кто захотел связать свою дальнейшую судьбу



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

с профессией следователя, попала и Юля – выпускница детского дома, которая в тот момент заканчивала юридический институт в Вологодской области.

С 2 лет до 18 лет Юля воспитывалась в ГУ РК «Детский дом №3» г. Сыктывкар. В 4 классе она начала познавать азы военного дела в военно-патриотической школе «ЮНКЕР». Юля всегда была активная. В 12 лет ей предложили заняться рукопашным боем, и с того момента началось ее увлечение и многочисленные победы на самых разнообразных соревнованиях.

Юля всегда хотела работать в правоохранительных органах. И когда ей предложили ознакомиться с требованиями для поступления и посетить Санкт-Петербургскую академию СК России, не раздумывая, согласилась. Поездка была 3-х дневной, но очень насыщенной. После этого руководитель Северо-Западного следственного управления на транспорте Павел Выменец посетил Вологду с личным приемом, куда записалась и Юля, заканчивающая обучение. Сотрудники СЗ СУТ СК России помогли Юле разобраться со всеми нюансами для поступления в магистратуру, после чего, успешно сдав вступительные экзамены, она прошла на факультет подготовки криминалистов.

Несмотря на загруженность, Юля продолжила занятия спортом, ведь именно благодаря спорту у нее выработалась дисциплина, он помог ей еще ребенком «закалиться». Она уверена в себе и своих действиях, абсолютно не боится трудностей, а воспринимает их как некий этап, чтобы стать сильнее. Юля не раз становилась чемпионкой СЗФО по рукопашному бою. Победительницей республиканских соревнований. И вот теперь благодаря своему усердию она добралась до Чемпионата России. Подготовка уже началась, и в этом ей помогают ее тренеры, которые, несмотря на расстояние, всегда с ней на связи, и сотрудники управления.

Юля еще раз доказала всем, что можно совмещать профессиональный спорт с другой деятельностью. Она с удовольствием осуществляет деятельность общественного помощника в Ленинградском следственном отделе на транспорте Северо-Западного СУТ СК России, принимает участие в творческих инициативах управления и не забывает про учебу в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета России.

Руководитель следственного управления Павел Сергеевич Выменец поздравил Юлю с достижениями в спорте, вручив ей подарок, а также грамоту за победу в конкурсе рефератов и пожелал дальнейших спортивных побед, удачи в учебе и крепкого здоровья. Кроме того, руководителем управления оказано содействие в выборе профессиональной спортивной площадки Санкт-Петербурга для проведения самостоятельных тренировочных занятий и качественной подготовки Юли к предстоящему Чемпионату России.

23 Ноября 2020



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1517292>